
Anleitung zum Softwareupdate
TECHNIVOLT 1100
TECHNIVOLT 1100 SMART
TECHNIVOLT 2200 SMART

Zunächst müssen Sie sich mit einem PC/Laptop/Tablet über den 
integrierten HOTSPOT mit Ihrer TECHNIVOLT Ladestation verbinden. 
Beachten Sie hierzu das Kapitel „Einstellungen an der Ladestation“ in der 
Bedienungsanleitung Ihrer TECHNIVOLT Ladestation.
Des Weiteren benötigen Sie die Update Datei, die Sie auf unserer Webseite 
www.technivolt.eu im Downloadbereich Ihrer Ladestation finden.

1.	 Nachdem Sie sich mit Ihren Kontodaten eingeloggt 
haben, erscheint die Bedienoberfläche (DASHBOARD). 
Klicken Sie in der linken Spalte auf „System“ (A).

2.	 Klicken Sie anschließend auf „Firmware-
Aktualisierung“(B).

3.	 Scrollen Sie zum Eintrag „Firmware-Aktualisierung“. 
Klicken Sie hier auf den Button  
[Datei auswählen (.deb)] (C).

	 C

4.	 Wählen Sie die Update-Datei (xxx.deb) und klicken Sie auf „Öffnen“. 
Abschließend klicken Sie auf den Button  
[Hochladen & installieren]. Es erscheint nun ein Ladebalken, der 
den Fortschritt des Update-Prozesses signalisiert. Während des 
hochladens der Update-Datei auf die Ladestation leuchtet der LED-
Kreis der Ladestation blau. Wird die Update-Datei installiert, leuchtet 
der LED-Kreis rot. Während dieser Zeit darf die Ladestation nicht 
vom Stromnetz getrennt werden!

5.	 Nach Abschluss der Installation startet die Ladestation neu und die 
Anmelde-Seite erscheint. Loggen Sie sich erneut ein und überprüfen 
Sie den Softwarestand unter 
„System > Systeminformation > Anwendungsversion“.
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